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	Главам муниципальных образований Усть-Канского района


ИНФОРМАЦИЯ 

	для опубликования на официальных сайтах органов местного самоуправления

	


Новые правила содержания крупного рогатого скота
С 1 января 2021 года вступит в законную силу Приказ Минсельхоза России от 21.10.2020 N 622 «Об утверждении Ветеринарных правил содержания крупного рогатого скота в целях его воспроизводства, выращивания и реализации».

Данные Правила устанавливают требования к условиям содержания крупного рогатого скота, содержащегося гражданами, в том числе в личных подсобных хозяйствах, в крестьянских (фермерских) хозяйствах, индивидуальными предпринимателями, организациями и учреждениями уголовно-исполнительной системы, иными организациями и учреждениями в целях воспроизводства, выращивания, реализации, а также требования к осуществлению мероприятий по карантинированию крупного рогатого скота, обязательным профилактическим мероприятиям и диагностическим исследованиям.
В частности не допускается содержание и выпас КРС на территориях бывших и действующих полигонов твердых бытовых отходов, скотомогильников, очистных сооружений, предприятий по переработке кожевенного сырья, а также на месте бывших кролиководческих, звероводческих и птицеводческих хозяйств (ферм).
В Хозяйствах необходимо устанавливать ограждения, обеспечивающие недопущение проникновения диких животных, а также должны быть созданы условия для обеззараживания навоза.
На Предприятиях должны быть предусмотрены помещения или места для размещения специалистов в области ветеринарии, хранения лекарственных средств для ветеринарного применения и дезинфицирующих средств.

Срок действия указанных Правил установлен до 31 декабря 2026 года.
Старший помощник прокурора района                                            А.Н. Лыкова
