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Уголовная, административная ответственность за нарушение санитарно-эпидемиологических правил
В настоящее время Федеральным законом от 01.04.2020 № 99-ФЗ внесены изменения в статью 236 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которым за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание или отравление людей либо создавшее угрозу наступления таких последствий предусмотрены наказания в виде штрафа в размере от пятисот тысяч до семисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок от одного года до трех лет, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.
За нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности смерть человека предусмотрены наказания в виде штрафа в размере от одного миллиона рублей до двух миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо ограничение свободы на срок от двух до четырех лет, либо принудительными работами на срок от трех до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок.
Нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц - наказывается принудительными работами на срок от четырех до пяти лет либо лишением свободы на срок от пяти до семи лет.

Федеральным законом от 01.04.2020 № 99-ФЗ статья 6.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях дополнена частью 2 и 3, которые направлены на усиление административной ответственности за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, в том числе режима карантина.
Кроме того, в отношении граждан, подлежащих изоляции и медицинскому наблюдению, отказавшихся от добровольной изоляции, могут быть применены меры принудительной госпитализации на основании судебного решения.
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