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ИНФОРМАЦИЯ

	на сайт прокуратуры республики: «По иску Горно-Алтайского межрайонного природоохранного прокурора с золотодобывающей организации взыскан ущерб, причиненный загрязнением водного объекта»


Турочакским районным судом удовлетворено исковое заявление Горно-Алтайского межрайонного природоохранного прокурора о взыскании в пользу бюджета Российской Федерации с золотодобывающей организации ООО «НК Каурчак» ущерба, причиненного загрязнением водного объекта.

Основанием для направления искового заявления в суд послужили материалы прокурорской проверки, согласно которым указанной организацией при осуществлении деятельности по добыче россыпного золота допущено загрязнение реки Каурчак взвешенными веществами, в результате чего причинен ущерб в размере 421 тыс. рублей.

После вступления судебного решения в законную силу Горно-Алтайская межрайонная природоохранная прокуратура проконтролирует его исполнение.
Кроме того, по постановлению Горно-Алтайского межрайонного природоохранного прокурора о возбуждении дела об административном правонарушении Южно-Сибирским межрегиональным управлением Росприроднадзора ООО «НК Каурчак» привлечено к административной ответственности по ч. 2 ст. 7.3 КоАП РФ (нарушение условий лицензии на пользование недрами) в виде штрафа в размере 300 тыс. рублей.

